EXAMEN DE RECUPERACION 4° DE E.S.O. MATEMATICAS

GRUPO: A FECHA: / 6/ ALUMNO:

1. Clasifica los nimeros de la lista en racionales o irracionales
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3. Divide el polinomio P(x)=2x’-x*-2entre el polinomio Q(x)=x+1 y
comprueba el resto utilizando el teorema del resto
g 2 -4 0 -2
"

Ve ”Lx . Be ¥
Cu -7 3 =3

5

R (X) = — —
leorectten ML\/', e = 3 L:D,J
PEA) > Z(—/Dr(v{)»L: LAtz Y T
4. Factoriza el polinomio —x* +x* +5x+3 = (etA) (x3)CA4) (A S 3
/xf}a’)‘lrrmz X+4 e 4 =B —2 )
_alrxxd | XA 4z 3
—x 3> [ xX-3 -4 4 =%
Y ) [L/
-J |4 1| -3
A — o]
5. Calcula el dominio de definicién de funcién y =+1-3x /{ 3 x ; O
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6. Resuelve analitica y graficamente el sistema
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7. En los afios de la burbuja inmobiliaria, habia pisos que incrementaban su
precio un 20% anual. Calcula cuanto valdria en 2014 un piso que en 2000
costaba C|en mil euros. c En qué afio Iegarla a costar un millén de euros?
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8. Calcula la longitud de los segmentos AD DCy BCen la figura - j - /{2 615’
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9. Completa la siguiente tabla:

cuadrante v Ty II I
angulo |- 7|52 2834  -160° ASC 60°
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10. Calcula el angulo que forman los rayos de sol con el suelo cuando un arbol
de 20 m de altura proyecta una sombra de 60 men el suelo
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11. Halla la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(-6,2) y

B(4,-2). Representa el segmento y su mediatriz o
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12. Halla el perimetro y el area del triangulo de vértices A(-1,-4) B(-1,2)
C(-5,-2). Dibuja el triangulo AB=6
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13. Los resultados de una encuesta sobre el nimero de libros leidos en el

ultimo mes son
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14. Calcula cuantos numeros hay de seis cifras, con las seis cifrag impares
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15. Halla la probabilidad de sacar dos ases en una sola extraccion de una
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